

# 打造浪漫國度 李賢聰愛在彰化

依傍在八卦山腳下的花壇，有座瑰「麗」家「園」。全國麗園大飯店創辦人李賢聰，憑著傻勁踏實的態度，從一台賣菜車到一間大飯店的事業成就，在家鄉綻放異彩。不進則退的人生理念，不僅讓這間坐落鄉間的大飯店，成了鄰近地區爭相效法的好地方，行善於家鄉的不遺餘力，更緩行於村里間。

文／朱明秋 圖／彰化縣政府、李賢聰

## 與妻共渡 鋪陳事業

農家出身的李賢聰，國小畢業就到漁市場幫大哥拖漁貨，拙於念書而被打手背的痛楚，造就了出社會拼搏的勇氣。16歲便騎著腳踏車四處賣魚菜，直到婚後才有能力與太太經營菜車生意，年少的漁市歷練，奠定了日後挑選海鮮的老道經驗。因緣俱足下，民國80年他承接了友人經營不善的餐廳，取名為「賢聰餐廳」，是步入餐飲業的開端。

## 創業甘苦 親力親為

爾後，民國83年「全國活海鮮餐廳」開幕，以新鮮食材打響名號。不料，92年SARS疫情暴發，餐廳一度面臨關門，但李賢聰走過了低潮，也帶出了前瞻性。102年創立了「全國麗園大

飯店」，採購仍自個兒來，試菜也由他把關。從72年的一台菜車，到可容納450桌饗宴的飯店，創業甘苦反映了李賢聰誠信踏實、永不放棄的人生哲理。

## 回饋家鄉 以情看待

坐落於磚窯產業盛名的花壇鄉，巴洛克式的全國麗園揉合人文藝術，風格與在地相得益彰。戶外有幸福響鐘及環指教堂，營造唯美浪漫氛圍。

看待彰化這故鄉，李賢聰滿腹情感。有感於弱勢孩童及獨居老人社會資源不足，這些年來著力於社會公益。不僅透過家扶中心幫助孩童，今年也與縣府舉辦



▲李賢聰董事長。

歲末圍爐活動，席開50桌招待縣內低收入戶，讓家境清寒的家長能過個好年，小孩則有個快樂的春節；此外，李董事長也參與縣府社會處愛心手鍊捐贈活動，拋磚引玉捐了2,000條，讓失智老人找得到回家的路。

## 傳家信念 知福造福

「盤中餐粒粒皆辛苦」是父母的身教，對李賢聰來說，回饋社會是報答父母恩情的心境轉化。回首創業光景，與太太攜手共進，穿越人生風雨終於擁有吉光片羽，歲月洗滌出李賢聰堅毅的心，更實踐了「知福、惜福、再造福」的生命旅程。



▲李董事長與縣府舉辦歲末圍爐，招待縣內弱勢家庭。



▲李賢聰董事長捐贈愛心手鍊。